Приложение 2 
Информационная карта 

о реализации модели наставничества 

(из опыта образовательной организации)

Образовательная организация (наименование, населённый пункт) муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического развития воспитанников № 27 «Березка» села Красный Октябрь Буденновского района».
Куратор реализации программы наставничества (ФИО, должность) Бубнова Татьяна Анатольевна – воспитатель.
Наставник (ФИО, должность) Кулешова Татьяна Валерьевна, воспитатель.
Наставляемый (ФИО, должность) Сиденко Виктория Геннадьевна, воспитатель.
Статус наставляемого (молодой педагог, только пришедший в профессию; опытный педагог, испытывающий потребность в освоении новой технологии или приобретении новых навыков; новый педагог в коллективе; педагог, имеющий непедагогическое профильное образование): молодой педагог, только пришедший в профессию.
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	Недостаточный уровень организации образовательной деятельности
	 Диагностика (самодиагностика) профессиональных затруднений педагога.

	Традиционная форма наставничества «педагог – педагог» (взаимодействие между более опытным и начинающим работником в течение определенного продолжительного времени)
	Март-декабрь 2022 год
	Формирование психологической готовности наставляемого не копировать чужой, пусть и очень успешный опыт, а выйти на индивидуальную траекторию, которая поможет сформироваться неповторимому профессиональному почерку педагога посредством обсуждений и консультирования молодого педагога по темам «Использование современных педтехнологий в образовательной деятельности»,
«Организация режимных моментов молодым педагогом» и т.д.
Прохождение соответствующего обучения.
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